



В Белгородской области организована доследственная проверка по факту схода вагонов пассажирского поезда



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту схода вагонов пассажирского поезда в парке отстоя станции Старый Оскол.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 12 часов 40 минут, при производстве маневровых работ по осаживанию 14 пассажирских вагонов поезда на путь не общего пользования в парке отстоя Старый Оскол, на стрелочном переводе произошёл сход двух вагонов, при этом состав остался в колее, опрокидывания не было.

На момент схода поезд был без пассажиров, пострадавших нет. Ущерб устанавливается.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1459705>